11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 19:29:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 16.06.2009 21:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176051/answer/176052




9T0 MoXKeT ObITH NTto0ast nHGEKLUs, TepefaBaeMasi OJI0BLIM IIYTeM, CUMITOMOM KOTOPOM SIBIISIIOTCS
BBIJETIEHUS U3 YPETPHL.

I BBISICHEHUSI IIPUYUHEI BhIIeIeHuN 06paTUTECh K BEHEPOJIOTY.



